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Samenvatting 

Stadsboerderijen 

Van de respondenten heeft 40% in de twaalf maanden voorafgaand aan de enquête een 

bezoek gebracht aan een of meer stadsboerderijen, namelijk De Balijhoeve in Rokkeveen, Het 

Buitenbeest in Meerzicht en/of De Weidemolen in Oosterheem. Dat is een kleiner aandeel dan 

in 2015 (de laatste keer dat dit gevraagd is in de Omnibusenquête). In dat jaar gaf bijna de 

helft, 49%, van de respondenten aan een stadsboerderij te hebben bezocht. In de 

leeftijdsgroep 30 t/m 39 jaar is het aandeel respondenten dat een stadsboerderij bezocht veel 

groter dan gemiddeld, namelijk 77%. 

Als naar wijk/buurt wordt gekeken, dan blijkt dat respondenten uit Oosterheem het vaakst 

(56%) een stadsboerderij bezochten en dat respondenten uit De Leyens en Buytenwegh dit 

het minst vaak (beide 31%) deden. De stadsboerdijen worden gemiddeld met een 7,8 

gewaardeerd. Dat is ongeveer gelijk aan 2015. Toen werd een 7,9 gegeven. 

Van alle respondenten vindt 86% het (zeer) belangrijk dat in Zoetermeer stadsboerderijen te 

vinden zijn. In de leeftijdsgroep 30 t/m 39 jaar is dat aandeel het grootst, namelijk 93%. 

 

Wijktuinen 

Van de respondenten heeft 20% in de twaalf maanden voorafgaand aan de enquête een of 

meer wijktuinen bezocht. Respondenten uit de leeftijdsgroepen 30 t/m 39 jaar geven dit het 

vaakst (28%) aan.  

Als naar wijk/buurt wordt gekeken, dan blijkt dat respondenten uit De Leyens het vaakst (29%) 

een wijktuin bezochten en dat respondenten uit Oosterheem dit het minst vaak (11%) deden. 

Opvallend is dat respondenten uit Oosterheem juist het vaakst aangeven stadsboerdijen te 

bezoeken. 

De wijktuinen worden gemiddeld met een 8 gewaardeerd. 

Van alle respondenten vindt 75% het (zeer) belangrijk dat in Zoetermeer wijktuinen te vinden 

zijn. In de leeftijdsgroep 50 t/m 59 jaar is het aandeel respondenten dat dit vindt het grootst, 

namelijk 82%. 
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1. Onderzoeksverantwoording 

1.1. Inleiding 

In september/oktober 2017 is in Zoetermeer de jaarlijkse omnibusenquête gehouden. In deze 

enquête worden over verschillende onderwerpen vragen gesteld aan inwoners van 

Zoetermeer. Stadsboerderijen en wijktuinen was een van de onderwerpen. Opdrachtgever 

voor dit onderdeel was de afdeling Samenleving. 

1.2. Steekproef en respons 

Voor de omnibusenquête 2017 zijn drie niet overlappende steekproeven van 4.000 inwoners 

getrokken uit het bevolkingsbestand van de gemeente Zoetermeer. Deze inwoners waren op 1 

september 2017 woonachtig in Zoetermeer en op die datum 18 jaar of ouder. Voor deze 

personen geldt dat zij op dat moment niet woonachtig waren in een ‘bijzonder woongebouw' 

(zoals verpleeghuis, gevangenis of gezinsvervangend tehuis). 

De vragenlijsten konden digitaal worden ingevuld of per post worden teruggestuurd. 

Van de 4.000 benaderde inwoners hebben er 1.115 minimaal één vraag over dit 

deelonderwerp beantwoord. De respons op dit onderwerp bedraagt daarmee 28%.  

1.3. Rapportage 

In de voorliggende rapportage worden de uitkomsten gepresenteerd. In bijlage 1 staat uitleg 

over de betrouwbaarheid en nauwkeurigheid van de onderzoeksuitkomsten. In bijlage 2 staat 

een overzicht van de verdeling van de bevolking, steekproef en respons naar leeftijd en 

geslacht. Bijlage 3 bevat de vragen zoals gesteld in de enquête. In bijlage 4 zijn de resultaten 

in tabelvorm opgenomen. Bijlage 5 geeft de antwoorden op de open vragen. 
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2. Stadsboerderijen 

In Zoetermeer zijn drie stadsboerderijen: De Balijhoeve in Rokkeveen, Het Buitenbeest in 

Meerzicht en De Weidemolen in Oosterheem. Een stadsboerderij wordt ook vaak een 

kinderboerderij genoemd. Op de stadsboerderijen kan kennis worden gemaakt met dieren en 

het boerenbedrijf en er worden allerlei activiteiten georganiseerd.  

2.1. Bezoek 

Van alle respondenten heeft 40% in de twaalf maanden voorafgaand aan de enquête een 

bezoek gebracht aan een van de stadsboerderijen. Dat is een kleiner aandeel dan in de 

Omnibusenquête 2015. In dat jaar gaf 49% van de respondenten aan in deze periode een 

stadsboerderij te hebben bezocht (figuur 2.1). 

 

Figuur 2.1 Hoe vaak heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de 

stadsboerderijen? (naar meting) 

 
 

Als de resultaten worden uitgesplist naar leeftijd, dan zijn grote verschillen te zien. 

Respondenten uit de leeftijdsgroep 30 t/m 39 jaar geven het vaakst (77%) aan in voorgelegde 

periode een bezoek te hebben gebracht aan een stadsboerderij. Daarna volgen respondenten 

uit de leeftijdsgroepen 40 t/m 49 jaar en 60 t/m 69 jaar met 45% (figuur 2.2). 

 

Figuur 2.2 Hoe vaak heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de 

stadsboerderijen? (naar leeftijdsgroep) 
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Als een indeling wordt gemaakt naar wijk/buurt, dan blijkt dat respondenten uit Oosterheem 

het vaakst (56%) in de onderzoeksperiode een bezoek brachten aan een van de 

stadsboerderijen. Respondenten uit de buurten De Leyens en Buytenwegh gaven het minst 

vaak (beide 31%) aan naar een stadsboerderij te zijn geweest (figuur 2.3). 

 

Figuur 2.3 Hoe vaak heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de 

stadsboerderijen? (naar wijk/buurt) 

 

2.2. Waardering 

Aan de respondenten, die aangaven in een bezoek te hebben gebracht aan een van de 

stadsboerderijen, is gevraagd hun waardering te geven met een rapportcijfer. Twee procent 

van deze respondenten geeft een 5 of lager ofwel een onvoldoende. Bijna zeven van de tien 

respondenten geven een acht of hoger (figuur 2.4). 

 

Figuur 2.4 Kunt u in een rapportcijfer aangeven hoe u de stadsboerderijen waardeert? (n=439) 

 
 

Gemiddeld wordt een 7,8 gegeven. Dat is ongeveer gelijk aan het waarderingscijfer uit 2015. 

Toen werd een 7,9 gegeven. 

Op pagina 23 worden waarderingen toegelicht. 
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2.3. Belang 

Aan alle respondenten is gevraagd in welke mate zij het (on)belangrijk vinden dat in 

Zoetermeer stadsboerderijen te vinden zijn. Volgens 86% is dit (zeer) belangrijk. Als de 

antwoorden worden uitgesplitst naar leeftijd, dan blijkt dat 30 t/m 39-jarigen het vaakst (93%) 

de aanwezigheid van stadsboerderijen belangrijk vinden en dat de respondenten van 80+ dit 

het minst vaak (67%) vinden. Respondenten uit de oudste leeftijdsgroep hebben relatief vaak 

geen mening over dit vraagstuk (figuur 2.5). 

l 
Figuur 2.5 Kunt u aangeven hoe belangrijk u het vindt dat in Zoetermeer stadsboerderijen te vinden zijn? 

(naar leeftijdsgroep) 
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3. Wijktuinen 

In heel Zoetermeer zijn wijktuinen te vinden. Het doel van deze tuinen is om iedereen op een 

plezierige en leerzame manier in aanraking te brengen met de natuur. Elke wijktuin heeft een 

eigen karakter. 

3.1. Bezoek 

Twee van de tien respondenten hebben in de twaalf maanden voorafgaand aan de enquête 

een bezoek gebracht aan een van de wijktuinen. Respondenten uit de leeftijdsgroep 30 t/m 39 

jaar zijn er het vaakst (28%) geweest. Respondenten van 18 t/m 29 jaar geven het minst vaak 

(11%) een wijktuin te hebben bezocht (figuur 3.1). 

 

Figuur 3.1 Heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de wijktuinen? 

(naar leeftijdsgroep) 

 
 

Als de antwoorden worden uitgesplitst naar wijk/buurt, dan blijkt dat respondenten uit De 

Leyens het vaakst (29%) in de genoemde periode een wijktuin hebben bezocht. 

Respondenten uit Oosterheem geven dit het minst vaak (11%) aan (figuur 3.2). 
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Figuur 3.2 Heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de wijktuinen? 

(naar wijk/buurt) 

 

3.2. Waardering 

Ook aan de respondenten, die aangaven een bezoek te hebben gebracht aan een van de 

wijktuinen, is gevraagd hun waardering te geven met een rapportcijfer. Van de respondenten 

die dat hebben gedaan, geeft 2% een 4 of een 5 ofwel een onvoldoende. Bijna zeven van de 

tien geven een acht of hoger (figuur 2.4). 

 

Figuur 3.3 Kunt u in een rapportcijfer aangeven hoe u de wijktuinen waardeert? (n=215) 

 
 

Gemiddeld wordt een 8,0 gegeven aan de wijktuinen. 

Op pagina 24 worden waarderingen toegelicht. 

3.3. Belang 

Evenals bij de staatsboerderijen is aan de respondenten gevraagd in welke mate zij het 

(on)belangrijk vinden dat in Zoetermeer wijktuinen te vinden zijn. Volgens driekwart is dit  

(zeer) belangrijk. De steun is het grootst in de leeftijdsgroep 50-59 jaar. Van de respondenten 

in deze leeftijdsgroep vindt 82% dit (zeer) belangrijk (figuur 3.4). 
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Figuur 3.4 Kunt u aangeven hoe belangrijk u het vindt dat in Zoetermeer wijktuinen te vinden zijn? (naar 

leeftijdsgroep) 
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Bijlage 1: Populatie, steekproef en respons 

In de onderstaande tabel worden de Zoetermeerse bevolking (per 1 januari 2017), de 

steekproef (per 1 september 2017) en de respons van dit deelonderzoek vergeleken aan de 

hand van de kenmerken geslacht en leeftijd. In onderstaande tabel is te zien dat 18 tot en met 

49-jarigen zijn ondervertegenwoordigd in de respons en respondenten van 60 jaar en ouder 

juist wat zijn oververtegenwoordigd. Er is geen weging toegepast omdat niet zeker is dat 

daarmee de werkelijkheid beter wordt benaderd. 

 

leeftijd geslacht bevolking steekproef respons 

18 t/m 29 jaar 
man  8,7% 8,4% 3,1% 

vrouw  8,5%  8,3% 3,8% 

30 t/m 39 jaar 
man  7,7% 8,3% 3,6% 

vrouw  7,9%  9,5% 5,9% 

40 t/m 49 jaar 
man  8,1% 8,3% 6,5% 

vrouw  9,1%  8,1% 7,0% 

50 t/m 59 jaar  
man  9,3% 9,3% 8,1% 

vrouw 10,3%  10,1% 11,8% 

60 t/m 69 jaar 
man  8,8% 7,8% 13,5% 

vrouw  8,8%  8,7% 14,2% 

70 t/m 79 jaar 
man  3,9% 4,4% 8,1% 

vrouw  4,4%  4,7% 8,8% 

80 jaar en ouder 
man  1,7% 1,6% 2,7% 

vrouw  2,9%  2,7% 2,8% 

totaal 
man 48,2% 48,1% 45,6% 

vrouw 51,9% 52,1% 55,4% 

totaal  100,0% 100,0% 100,0% 
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Bijlage 2: Betrouwbaarheid en nauwkeurigheid 

De in dit verslag opgenomen uitkomsten hebben betrekking op 1.025 respondenten uit de 

Omnibusenquête 2017 die vragen hebben ingevuld over het onderwerp stadsnatuur en 

duurzaamheid. Over de ‘werkelijkheid’, dat wil zeggen de situatie in de totale populatie van 

Zoetermeerse 18-plussers, kunnen alleen uitspraken worden gedaan in de vorm van 

schattingen. Dit kan in de vorm van puntschattingen en intervalschattingen. Bij een punt-

schatting, dat wil zeggen een schatting in de vorm van één getal, ligt het voor de hand als 

benadering van de werkelijkheid de uitkomst uit de enquête te nemen. Wanneer in de respons 

bijvoorbeeld 40% een bepaald gedrag vertoont, wordt dan aangenomen dat dit ook in de 

populatie 40% zal zijn. Een dergelijke puntschatting van een percentage zal bijna altijd in meer 

of mindere mate van de werkelijkheid afwijken.  

 

De kans op een verkeerde schatting kan aanzienlijk worden teruggebracht door de 

werkelijkheid te schatten in de vorm van intervallen (intervalschattingen). Het is mogelijk, met 

behulp van statistische formules, de grootte van een interval zodanig rond de enquête-

uitkomst te kiezen dat met een bepaalde mate van zekerheid (veelal ‘betrouwbaarheid’ 

genoemd) kan worden aangenomen dat het werkelijke percentage zich binnen dat interval 

bevindt. 

 

In onderstaande tabel is voor verschillende aantallen respondenten en voor verschillende 

percentages in de respons weergegeven wat de nauwkeurigheidsmarges zijn. Het gaat daarbij 

om de marges bij 95% betrouwbaarheid. Dit betekent dat als de steekproeftrekking en het 

onderzoek vele malen zou worden herhaald, het berekende nauwkeurigheidsinterval in 

minstens 95 van de 100 gevallen de werkelijke waarde zou bevatten.  

 

Procentpunten waarmee de werkelijke percentages (dus die in de populatie) maximaal kunnen afwijken 

van die in de respons (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 

Aantal 

respondenten 
10% of 90% 20% of 80% 30% of 70% 40% of 60% 50% 

50 

 

100 

 

200 

 

300 

 

400 

 

500 

 

600 

 

700 

 

800 

 

900 

 

1.015 

8,3 

 

5,9 

 

4,2 

 

3,4 

 

2,9 

 

2,6 

 

2,4 

 

2,2 

 

2,1 

 

2,0 

 

1,8 

11,1 

 

7,8 

 

5,5 

 

4,5 

 

3,9 

 

3,5 

 

3,2 

 

3,0 

 

2,8 

 

2,6 

 

2,4 

12,7 

 

9,0 

 

6,4 

 

5,2 

 

4,5 

 

4,0 

 

3,7 

 

3,4 

 

3,2 

 

3,0 

 

2,8 

13,6 

 

9,6 

 

6,8 

 

5,5 

 

4,8 

 

4,3 

 

3,9 

 

3,6 

 

3,5 

 

3,2 

 

2,9 

13,9 

 

9,8 

 

6,9 

 

5,7 

 

4,9 

 

4,4 

 

4,0 

 

3,7 

 

3,5 

 

3,3 

 

3,0 

 

Voorbeeld: Stel dat van alle 1.015 respondenten 30% opvatting A heeft. In werkelijkheid (dus 

in de totale populatie van Zoetermeerders van 18 jaar en ouder) zal dit percentage dan met 

95% zekerheid liggen tussen 27,2 en 32,8%.  
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Bijlage 3: Vragenlijst 

 
Vragen uit de Omnibusenquête 2017 over het onderwerp stadsboerderijen en wijktuinen. 
 
1. In Zoetermeer zijn drie stadsboerderijen: De Balijhoeve in Rokkeveen, Het Buitenbeest in 

Meerzicht en De Weidemolen in Oosterheem. Een stadsboerderij wordt ook vaak een 
kinderboerderij genoemd. Op de stadsboerderijen kunt u kennismaken met dieren en het 
boerenbedrijf en er worden allerlei activiteiten georganiseerd.  

 

 
 a. Hoe vaak heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de 

stadsboerderijen?  

      
  1. niet één keer  ga naar vraag 2 

  2. 1 t/m 5 keer  

  3. 6 t/m 10 keer  

  4. meer dan 10 

keer  
 

    
 
 b. Kunt u in een rapportcijfer aangeven hoe u de stadsboerderijen waardeert?  

  
 lage waardering hoge waardering geen 

oordeel 
 

               
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

               
 
 c. Eventuele toelichting: 

Graag vermelden op welke van de bezochte stadsboerderijen uw toelichting betrekking heeft.  

 

   

   

   
 
2. In heel Zoetermeer vindt u wijktuinen. Het doel van de tuinen is om op een plezierige en leerzame 

manier in aanraking te komen met de natuur. Elke wijktuin heeft een eigen karakter.  
 

 
 a. Hoe vaak heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de 

wijktuinen?  

      
  1. niet één keer  ga naar vraag 3 

  2. 1 t/m 5 keer  

  3. 6 t/m 10 keer  

  4. meer dan 10 
keer  

 

    
 
 b. Kunt u in een rapportcijfer aangeven hoe u de wijktuinen waardeert?  

     
 lage waardering hoge waardering geen 

oordeel 
 

               
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

               
 
 c. Eventuele toelichting: 

Graag vermelden op welke van de bezochte wijktuinen uw toelichting betrekking heeft.  
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 3. Kunt u aangeven hoe belangrijk u het vindt dat in Zoetermeer stadsboerderijen en wijktuinen 
te vinden zijn? 

 

         
 

 

 
 

1 
zeer 

belangrijk 

2 
 

belangrijk 

3 
 

onbelangrijk 

4 
zeer 

onbelangrijk 

5 
geen 

mening 

 

 - stadsboerderijen      

 - wijktuinen      

   
      
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Bijlage 4: Rechte tellingen 
1a. Hoe vaak heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de 
stadsboerderijen? 

 aantal  percentage 

niet één keer 665 60,0 
1 t/m 5 keer 330 29,8 
6 t/m 10 keer 58 5,2 
meer dan 10 keer  56 5,0 
subtotaal 1.109 100,0 

vraag niet beantwoord 6  
totaal  1.115  

 
b. Kunt u in een rapportcijfer aangeven hoe u de stadsboerderijen waardeert?  

 aantal percentage  
1 - - 

2 - - 

3 1 0,2 

4 5 1,1 

5 4 0,9 

6 16 3,6 

7 110 25,1 

8 233 53,1 

9 48 10,9 

10 22 5,0 

subtotaal 439 100,0 

geen oordeel 2  

vraag niet beantwoord 3  

totaal 444  

   

gemiddeld rapportcijfer: 7,8   

 
2a. Hoe vaak heeft u in de afgelopen twaalf maanden een bezoek gebracht aan een van de wijktuinen? 

 aantal  percentage 

niet één keer 892 80,4 
1 t/m 5 keer 158 14,2 
6 t/m 10 keer 20 1,8 
meer dan 10 keer  40 3,6 
subtotaal 1.110 100,0 

vraag niet beantwoord 5  
totaal  1.115  

 
b. Kunt u in een rapportcijfer aangeven hoe u de wijktuinen waardeert?  

 aantal percentage  
1 - - 

2 - - 

3 - - 

4 1 0,5 

5 2 0,9 

6 7 3,3 

7 56 26,0 

8 88 40,9 

9 39 18,1 

10 22 10,2 

subtotaal 215 100,0 

geen oordeel 3  

totaal 218  

   

gemiddeld rapportcijfer: 8,0   
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3. Kunt u aangeven hoe belangrijk u het vindt dat in Zoetermeer stadsboerderijen te vinden zijn? 

 aantal  percentage 

zeer belangrijk 345 31,9 
belangrijk 581 53,6 
onbelangrijk 31 2,9 
zeer onbelangrijk 24 2,2 
geen mening 102 9,4 

subtotaal 1.083 100,0 

vraag niet beantwoord 32  
totaal  1.115  

 
 Kunt u aangeven hoe belangrijk u het vindt dat in Zoetermeer wijktuinen te vinden zijn? 

 aantal  percentage 

zeer belangrijk 229 21,6 
belangrijk 561 52,9 
onbelangrijk 75 7,1 
zeer onbelangrijk 26 2,5 

geen mening 170 16,0 
subtotaal 1.061 100,0 

vraag niet beantwoord 54  

totaal  1.115  
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Bijlage 5: Toelichtingen bij vragen 

Toelichting vraag 1: Kunt u in een rapportcijfer aangeven hoe u de stadsboerderijen 

waardeert? 

Rapportcijfer 3-5 

 Stadsboerderij in Rokkeveen heeft geen sfeer hiervoor cijfer 4. De oude boerderij bij de 

Voorweg is heel mooi aangevuld o.a. het parkeren en de inloop (deze een 8). 

 

Rapportcijfer 6-7 

 Balijhoeve zit alleen maar vol met losse honden die uitgelaten worden! Daar kom ik niet 

meer! 

 Balijhoeve: het kan allemaal wat netter 

 Buitenbeest verdient een 8. Balijhoeve een 6. 

 Buitenbeest: opnieuw tegelen van plein en paden. 

 Er is te weinig bezetting. En zoveel mensen thuis. Die liever met dieren werken.  

 Erg fijn om daar te zijn. Erg belangrijk voor de kinderen en kleinkinderen. En natuurlijk ook 

grootouders. 

 Het zou schoner kunnen. 

 Rokkeveen: erg ongezellige uitstraling. Buitenbeest: gezellig. 

 Voldoende te zien voor de kinderen, echter die in Meerzicht vind ik wel de meest vieze van 

alle! Met name veel poep op de grond. 

 Weidemolen is instructief met tuin en café. 

 Weidemolen: waarom mogen de koeien niet naar het grasweiland? 

 

Rapportcijfer 8-10 

 Alle drie. Elk heeft z’n charme. 

 Allemaal, gezellig broodje eten bij de Weidemolen. 

 Balijhoeve en Rokkeveen: een uurtje langer open, tot 18:00 i.p.v. tot 17:00, zou een 

verbetering zijn. 

 Balijhoeve: aandacht voor bezoekers en kinderen. 

 Balijhoeve: educatief en gezellig. 

 Balijhoeve: heel toegankelijk voor jonge kinderen. Personeel vriendelijk en opmerkzaam. 

 Balijhoeve: ik woon er vlakbij en loop er regelmatig langs. 

 Balijhoeve: schoon en veelzijdig. Buitenbeest: speeltuin oké, stuk waar de dieren lopen erg 

vies. 

 Bezoek altijd stadsboerderij Weidemolen in Oosterheem, pluspunt is dat je daar kan 

genieten van een hapje en een drankje en de kids genieten niet alleen van alle dieren, maar 

ook van de moestuin. 

 Buitenbeest en De Weidemolen deze laatste heeft een terras. 

 Buitenbeest en Weidemolen: stukje gefietst even gestopt voor een pauze. 

 Buitenbeest in Meerzicht. Ik kom daar met mijn kleindochter. Voldoende toezicht, genoeg te 

doen voor de kinderen. Voldoen activiteiten voor ieder. 

 Buitenbeest: erg goede boerensfeer, deskundig en vriendelijk personeel, goed verzorgde 

dieren. 

 De boerderij in Oosterheem is uitstekend voor onze kleinzoon van twee. 

 Laagdrempelig, divers, vriendelijke vrijwilligers, kinderfeestje. 

 Leuk voor de kinderen + maatschappelijke betrokkenheid. 

 Locatie Voorweg: leuke combinatie met speelvoorziening. 

 Mooie boerderij met moderne technieken om het milieu te sparen en veel dieren op een 

uitstekende locatie. 



24 

 

 Oosterheem goed. Balijbos matig: vies en rommelig. Oosterheem goede horeca. Balijbos 

slechte horeca. 

 Oosterheem is geweldig. Vooral in combinatie met het terras. 

 Stadsboerderijen zijn heel belangrijk voor kinderen. Heel leerzaam over dieren. 

 Stadskinderen vertrouwd maken met het buiten gebeuren. 

 Tijdens activiteiten in vakanties is de begeleiding onvoldoende. Te jonge mensen/kinderen. 

 Voorweg/Meerzicht. Goede combinatie, dieren, spelen en educatie. 

 Weidemolen in Oosterheem: leuk de samenwerking met Ipse de Brugge. 

 Weidemolen vind ik wat beperkt. 

 Weidemolen. 

 Weidemolen. Goed verzorgd. Super dat bewoners van Ipse hier ook werken. 

 Weidemolen. Uit nieuwsgierigheid hoe deze eruit zou zien. Heeft bij mij een prima indruk 

gemaakt. 

 Weidemolen: ruime parkeergelegenheid en educatie voor de kinderen.  

 Weidemolen: voor bezoek schooltuinen. 

 Weidemolen: zeer leerzaam. 

 Zeer waardevol m.n. voor kinderen. 

 
Toelichting vraag 2: Kunt u in een rapportcijfer aangeven hoe u de wijktuinen 

waardeert? 

Rapportcijfer 6-7 

 Alle wijktuinen. Ook te weinig bezetting. Een vrij gesloten community en zoveel mensen 

thuis. 

 Erg leerzaam voor iedereen. 

 

Rapportcijfer 8-10 

 Al het door te onderhouden tuinen en parken zijn ok! 

 Als de Hof van Seghwaert en wijktuin De Leyens hier ook onder vallen: mooie groene 

plekken in de stad, waar leuke activiteiten worden georganiseerd. 

 De Leyens is een openlucht buurthuis, wijktuin. 

 Het is begrijpelijk maar wel jammer dat de wijktuin (Rokkeveen) niet altijd open is. 

 Verschillende wijktuin bezoek ik voor voldoende variatie ieder heeft zo eigen karakter.  

 Beter aangeven waar ze zijn. 

 Wijktuin in Rokkeveen was voor mijn zoon van 8 jaar vanuit school, groep 5. 

 Wijktuinen zijn goed voor iedereen. De Hof van Seghwaert is fantastisch! 

 


